



Intersnack
Magyarország

Cím: 1117 Budapest, Aliz utca 1.
Levél cím: 1506 Budapest, Pf.88.
Telefón: (36 - 1) 204 - 5945
Fax: (36 - 1) 204 - 5965

**Az Intersnack Magyarország Kft. beszámolója az
"Együtt a fogyasztókért – tegyük érte" kezdeményezés kereteiben tett
vállalásairól**

A 2014/15-ben tett vállalásaink rendszerét áttekintettük. Az a korábbi megközelítés, hogy pl. x számú sószegény, ill. alacsony telített zsírsav tartalmú termék bevezetését vállaltuk y időn belül, a 2016-os évre már nem bizonyult életszerűnek. Ennek oka, hogy – a piaci verseny által diktált ésszerűség alapján – a 2015 végéig bevezetett termékek egy részét már ki is vezettük, ill. voltak olyan termékek, amelyeket eleve korlátozott időtartammal vezettünk be (limited editions). Továbbá 2016-tól már minden új chips- és puffasztott terméket alacsony sótartalommal és SAFA tartalommal vezetünk be. Tehát célszerű 2016-tól már azt monitorozni, hogy mennyi az az éves só- ill. SAFA megtakarítás, amellyel kevesebbet viszünk be a fogyasztók szervezetébe azáltal, hogy könnyített receptúrákat alkalmazunk. Tavaly tehát

17,025 tonnával kevesebb sót vittek be a fogyasztók a szervezetükbe azáltal, hogy vállalatunk áttért a sócsökkentett receptúrákra. Továbbá

211,142 tonnával kevesebb telített zsírsavat vittek be a fogyasztók a szervezetükbe azáltal, hogy áttértünk a pálmazsírról a magas olajsav tartalmú napraforgóolaj (HOSO) használatára minden olyan terméknél, ahol ezt a technológia lehetővé teszi.

Ez a só esetében szerény növekedés (a be nem vitt sómennyiség növekedését értem növekedés alatt) a 14/15-ös időszakhoz képest, a SAFA esetében pedig időarányosan nagyjából változatlan.

A többi vállalásunkat továbbra is teljesítjük, azaz :

- transz-zsír sav : továbbra is a vállalt 1,5%-os határértéktől jelentősen lemaradva alakulnak a tényleges TFA értékeink;
- EU-Pledge : természetesen itt is fenntartjuk a vállalást és felelősen reklámozunk;
- referencia beviteli érték : továbbra is minden termékünkön feltüntetjük, természetesen az új bevezetéseken is.

A helyzet tehát lényegében nem változott 2014/15-höz képest. További előrelépés akkor várható, ha megoldjuk a lisztes termékeknél és a mogyoróféléknél a pálmaolaj kiváltását HOSO-val, illetve szintén a lisztes termékeknél a NETA törvényben végre sikerül az adómentességhez szükséges sóhatárértéket a teljesíthetetlen 1%-ról az életszerű 3%-ra felemeltetni a törvényhozókkal.

Budapest, 2017. október 27.



Szabó Gábor,
Vállalati kapcsolatok és piackutatási vezető